

平成29年度（2017年度）特別選抜入学試験学生募集要項
私費外国人留学生入試出願資格の一部訂正について

下記のとおり誤りがありましたので、訂正します。

記

訂正（正誤表）

4 ページ

2 出願資格

(1) 出願資格 ②

【誤】

- e 英国で大学入学資格として認められているジェネラル・サーティフィケート・オブ・エデュケーション・アドバンスト・レベル資格を 2016 年 4 月 1 日から 2017 年 3 月 31 日までに授与された者又は授与される見込みの者

【正】

- e 英国で大学入学資格として認められているジェネラル・サーティフィケート・オブ・エデュケーション・アドバンスト・レベル資格を授与された者